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Commission Régionale de l’Arbitrage 

SAISON 2021/2022 

 
PROCÈS-VERBAL N°3 

 
 

Réunion du : Jeudi 17 mars 2022. 

 

Président : Daniel GALLETTI 
 

Présents : Bertin CYPRIEN - Hugues DEFREL - Bernard DELORME - Djamel HAIMOUDI - Alain 

LISSORGUE- Christian POTARD.  

 

Assistent : Jacky CERVEAU (Représentant de la C.F.A) - Daniel CHABOT (C.T.R.A) - Eric POULAT 

(C.T.R.A) - Simon VEISSIERE (Représentant des arbitres au Comité de Direction). 

 

Excusés : Ahmed BOUAJAJ (Secrétaire Général) - Nadine CYGAN (Présidente de l'Association 

Représentative) - Larbi BENCHEIKH - Samir CHENINNE - Jean Paul DELAVEAU - Jacques 

ELLIBINIAN - Fernando FERREIRA - Yves LE BIVIC - Julien REYNET - Claude RUNAVOT. 

 

En ouverture de la réunion (18h), Daniel GALLETTI souhaite la bienvenue aux membres présents 

et excuse les absents. 

Alain LISSORGUE est désigné secrétaire de séance 

 

1. Informations. 

 

La C.R.A. a été alertée par la Commission Régionale de Discipline des manquements administratifs 

des arbitres officiant sur les rencontres gérées par la Ligue de Paris I.D.F.. De nombreux rapports 

d’arbitres ne sont pas en ligne lors du traitement des dossiers disciplinaires le mercredi qui suit les 

rencontres du week-end. 

A ce titre, la C.R.A. rappelle aux arbitres que l’établissement des rapports via l’application "MyFFF" 

s’effectue en deux temps pour donner suite à la transcription des faits. 

Dans un premier temps, le rapport doit être ENREGISTRE puis, dans un second temps, ce même 

document doit être impérativement VALIDE. A défaut de saisie de cette validation, le rapport n’apparait 

pas et ne peut être traité par la C.R.D.  

La C.R.A. rappelle également aux arbitres que ce vice de procédure entraine une sanction 

administrative pour le fautif. 
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Le Président informe la Commission des désignations d'arbitres parisiens sur les rencontres qui se 

dérouleront en Corse et qui mettront aux prises les clubs de la Ligue Méditerranée à ceux de la Ligue 

Corse pour la période avril – Mai.  

 

National 3 MEDITERRANEE /CORSE 

Compétition Journée Date Heure Jour 
Equipe 

recevante(nom) 
Equipe visiteuse(nom) Arbitre 

NAT 3 23 09/04/2022 13H Samedi Gallia C. Lucciana Villefr Sjbfc HAFID Mouaad 

NAT 3 24 16/04/2022 15H Samedi As Furiani-Agliani Fc Rousset Ste Vict. SAUDRAIS Alexandre 

NAT 3 25 23/04/2022 18H Samedi Gfc Ajaccio Villefr Sjbfc LALBIE Bastien 

NAT 3 26 01/05/2022 14H30 Dimanche Ajaccio Ac Ogc Nice BOUKSARA Marouane 

NAT 3 27 14/05/2022 18H Samedi Gfc Ajaccio Fc Cote Bleue LEGENDRE Charly 

NAT 3 28 22/05/2022 15H Dimanche Ajaccio Ac Fc Rousset Ste Vict. PEREIRA Adrien 

 

 

La Commission félicite Lukas PUZILEWICZ et Thomas VENANT CABASSET qui ont été sélectionnés 

par le pôle J.A.F pour officier sur les demi-finales au Tournoi de Montaigu les 16 et 17 avril prochain. 

 

2. Stages Inter ligues  

Après deux saisons perturbées eu égard aux restrictions sanitaires, les rassemblements Inter Ligues 

se dérouleront du 1er au 03 avril prochain selon la répartition suivante. 

 

• Antibes : les candidats F4 de Méditerranée, de Corse et d’Occitanie + les assistants et 

assistantes de Méditerranée, d’Auvergne Rhône Alpes, Nouvelle Aquitaine, d’Occitanie et de 

Paris Ile de France. 

• Amiens : les candidats F4 des Hauts de France, Normandie et Paris Ile de France + les 

assistants et assistantes de Bourgogne Franche Comté, Bretagne, Centre Val de Loire, Grand 

Est et Pays de la Loire 

• Lyon : les F4 d’Auvergne Rhône Alpes, Bourgogne Franche Comté et Grand Est + toutes les 

arbitres féminines 

• Puymoyen : les F4 de Nouvelle Aquitaine, de Bretagne, de Centre Val de Loire et des Pays de 

la Loire. 

 
La Commission a sélectionné les arbitres suivants:  

 

Arbitres F4 :  
DANGLADE Guillaume - KEITA Alexandre - LALBIE Bastien  
BOULANGER Maxime - CUADRA Lucas - TIBLE Yohann  

 
Arbitre AF3 :  
BCHIR Anouar - VINOLO Hugo 

 
Arbitres féminines : 
BLANCAL Lucie - CREIGNOU Jeanne - LAREDJ Lamia - NAMRIT Gladys.  
Les féminines seront accompagnées par Hugues DEFREL. 
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3. Stages Initiateurs (Eric POULAT) 

 

Un stage initiateur s'est déroulé le samedi 12 mars sur les installations de Campus Morfondé. La liste 

des participants était la suivante  

 

75 : DOUAY Kévin – REVEILLE Jérémy 

77 : BOISSEAU Pierre – LITTRE Laurent 

78 : FAUCHON Mathis – SIMON Victor 

91 : ASSOGBA Léon – BATTOU Serge 

92 : BENSSALAH Bilel – TESTE Marc 

93 : LAVERGNE Laurent - LEGER Patrice 

94 : ABED Michel  

95 : HARBONNIER Kévin – JOYEAU Gérard 

 

Un second rassemblement aura lieu le samedi 16 avril.  
 

4. Plan de Formation Filière FFF (Eric POULAT) 

 
Le Cursus de formation des arbitres susceptibles de passer les examens fédéraux se poursuit. Après 

deux épreuves en janvier et février, effectuées à domicile, les séances en présentiel reprennent selon 

le planning ci-dessous : 

Probatoire N°1 : Samedi 26 février 

Probatoire N°2 : Samedi 19 mars 

Probatoire N°3 : Samedi 16 avril 

 
La sélection des candidats interviendra au plus tard début mai, après avoir pris connaissance des 

résultats prononcés par la C.F.A pour les examens pratiques de cette saison.  

Les arbitres retenus seront réunis les samedi 7 - 14 et 21 mai pour continuer leur préparation.  

 

Futsal 
Le Cursus d²e formation des arbitres susceptibles de passer les examens fédéraux se poursuit. Après 

une épreuve en février, effectuée à domicile, les séances en présentiel reprennent selon le planning ci-

dessous : 

Probatoire N°1 : Samedi 26 février 

Probatoire N°2 : Samedi 19 mars 

Probatoire N°3 : Samedi 2 avril 

 
La sélection des candidats interviendra au plus tard début avril, après avoir pris connaissance des 

résultats prononcés par la C.F.A pour les examens pratiques de cette saison.  

Les arbitres retenus seront réunis les samedi 7 - 14 et 21 mai pour continuer leur préparation.  

 

5. Examens Fédéraux. 

 

Les prochains examens fédéraux pour les catégories F4, AAF3, FFE2 - FFU2 et JAF se dérouleront du 

27 au 29 mai prochain au C.N.F de Clairefontaine. La C.F.A a fixé les quotas suivants : 

• 3 candidats en F4. 

• 1 candidat AAF3. 

• 2 candidats FFU 2. 

• Pas de limite concernant la catégorie FFE2. 
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6. Formation Initiale Arbitrage. (Daniel CHABOT) 

 

Daniel CHABOT fait un état des FIA qui ont été faites à ce jour et celles qui restent à effectuer. 

 

7. Observations (Daniel GALLETTI) 

 

Le Président tient à féliciter les observateurs mis à disposition par les C.D.A. pour les rencontres 

régionales pour la qualité de leurs productions écrites. En effet, les rapports d'observation sont étoffés 

et apportent des axes de travail aux différents arbitres.  

Yves Le BIVIC a transmis un état des lieux des observations dans les catégories Foot à 11. Au 31 mars, 

il ne restera que 32 observations (seniors, jeunes) à assurer afin de clôturer la saison. 

 

8. Examen régional (Eric POULAT) 

 
Eric POULAT présente aux membres présents les modalités pour l'examen d'arbitre régional qui se 

déroulera le samedi 4 juin prochain à Morfondé.  

Celles-ci sont annexées au présent P.V 

 

 
Aucune autre question étant abordée, et l’ordre du jour étant épuisé, la réunion a pris fin à 20h30. 

 

 
 

Le Président de séance      Le Secrétaire de séance 
 

D GALLETTI        A. LISSORGUE 


